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Peiling: Nog maar 17 procent wil
Steinbrück als kanselier
Kort  nieuws  -  17  april  2013
Slechts  17  procent  van  de  Duitsers  zou  bij  een  directe  kanseliersverkiezing  op
SPD-kanselierskandidaat  Peer  Steinbrück  stemmen.  Dat  blijkt  uit  een  nieuwe
peiling. Het is de laagste waardering die Steinbrück tot nu toe heeft gekregen. De
meeste  Duitsers  houden het  liefst  Angela  Merkel  als  kanselier:  volgens  de  peiling
zou  58  procent  op  haar  stemmen.  Overigens  wordt  de  kanselier  in  Duitsland  niet
direct  door  de  bevolking  gekozen maar  door  het  parlement  op  voordracht  van  de
president.  Lees  meer  bij  Spiegel  Online  >>
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